

# 东北大学文件

东大校字〔2020〕115号

## 关于做好当前新冠肺炎疫情防控工作的通知

各部门、全校师生员工：

近日，沈阳市疫情防控面临新的情况和挑战，引起政府和社会的关注。学校高度重视、沉着应对，始终把师生生命安全及身体健康放在首位，贯彻落实省市政府的防疫要求，及时调整防控举措，结合大学防控疫情的特点，切实加强校园管理，坚决阻止疫情进入校园。鉴于当前沈阳疫情防控形势依然严峻复杂，为落实上级防疫工作决策部署、确保校园安全稳定，现将做好有关防控工作通知如下：

### 一、校园管理

按照上级部门的要求，校门实行封闭管理。学生无特殊原因，原则上不要离开校园，学生管理部门、各学院及学生辅导员须按

学校要求执行审批程序，减少学生外出活动。教职员须自觉遵守疫情防控有关规定，简化行程轨迹，上下班途中做好个人防护，尽量做到家校间“两点一线”。师生在校园内要注意做好个人防护，在人群密集场所佩戴口罩。校外人员入校要严格履行审批程序，谁审批谁负责，非重要工作需要，尽量不安排校外人员入校。

## 二、假期安排

（一）元旦假期。元旦假期校园保持封闭管理。希望全体师生从疫情防控工作大局出发，响应学校疫情防控工作的要求，积极配合政府和学校做好疫情防控工作。希望广大同学保持乐观平和心态，安排好元旦期间的学习和生活，认真完成考试复习等各项学习任务。教职工元旦假期期间应减少外出，原则上不得离沈。

（二）寒假假期。按照上级部门的要求，学校未经批准不得提前放假。学生完成本学期的教学任务后，学校将在属地疫情防控指挥部指导下、在风险可控的前提下确定放假时间，并在指挥部统一安排核酸检测之后，错时错峰有序安排学生离校。在学校发布放假通知之前，各级各类学生不得擅自离校。

## 三、服务保障

封闭管理期间，各部门要统筹做好疫情防控和教育教学各项工作，全力保护好每一位师生的身体健康和生命安全，在教育教学安排、生活物资供应、医疗服务保障等方面为师生提供贴心的服务。学生工作部门要尤其重视学生的心理状态，关注重点学生、加强心理疏导、强化家校沟通，切实做好学生心理健康教育工作。

疫情就是命令，防控就是责任。一直以来，校内各部门、广大师生识大体、顾大局，自觉服从疫情防控需要，给予了学校最大的支持和信任，展现了教职工勇于担当、甘于奉献的师德大爱，彰显了东大学子积极向上、顾全大局的精神风貌。面对沈阳新一轮疫情考验，希望全校师生员工继续齐心协力、团结一心、众志成城，全力支持属地疫情防控指挥部决策部署和学校相关工作安排，从自我做起、从点滴做起，坚决防止疫情进入校园，汇聚起守护校园、抗击疫情的强大合力，维护正常的教学、研究、工作和生活秩序，为沈阳早日打赢疫情防控阻击战奉献东大力量！

东北大学

2020年12月29日

